

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA SÎNMIHAIU ROMÂN
PRIMAR

PROCES-VERBAL,

Încheiat astăzi, 29.ianuarie 2016, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local convocată prin Dispoziția nr.17 /25.ian.2016.

Secretarul efectuează apelul nominal și se consemnează prezența a 10 consilieri locali, până la ora de începere a ședinței nu au ajuns următorii: Cojocaru, Chevereșan, Cotenescu, Sucilea, Toc

Având în vedere că nu sunt obiecțiuni referitoare la cele consemnate în procesul verbal al ședinței anterioare, se prezintă referatul privind necesitatea alegerii unui nou președinte de ședință.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Dl Mărcuți îl propune pe dl Rada, iar Mățiș îl propune pe dl Iuga, în urma votului se consemnează câte 5 voturi pentru fiecare dintre cele două persoane, fapt pentru care se impune o altă rundă de propuneri, dl Grohotean îl propune pe dl Prodan, iar dl Engelmann, îl propune pe dl Rada, în urma votării se consemnează 4 voturi pentru dl Prodan și 6 voturi pentru alegerea dlui Rada Nicolae în funcția de președinte .
Având în vedere aprobarea punctelor înscrise pe ordinea de zi, se trece la punctul 2.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii exercițiului financiar aferent anului 2015
Se consemnează că dl Sucilea intră în sala de ședințe, fiind astfel prezenți un număr de 11 consilieri locali.
Referitor la acest punct, dna contabil, Mureșan Mariana, oferă detalii, după care, supus la vot, proiectul se aprobă cu 11 voturi pentru.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetar.
Dna contabil, Mureșan Mariana, oferă detalii, după care, supus la vot, proiectul se aprobă cu 11 voturi pentru.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli aferent anului 2016. Dl Primar oferă detalii asupra fiecărui capitol bugetar. Având în vedere solicitarea de către dl Mățiș a unor detalii

privind sumele necesare echilibrării bugetului local, dl primar îi oferă clarificări.

Intră în sala de ședințe dna Chevereșan și se consemnează prezența a 12 consilieri locali. În continuarea dezbaterilor pe capitolele și articolele bugetare, dl Rada apreciază că motocultoarele a căror achiziție se prevede pentru amenajarea și întreținerea suprafețelor de teren împădurite, trebuiesc să corespundă gamei de utilizare profesionale, ținând seama de dimensiunea terenului. Dl Mătiș supune atenției necesitatea amenajării unor capele mortuare, în contextul prevederilor din Legea cimitirelor. Dl Primar precizează că pe raza comunei, cimitirele sunt ale Bisericii, nu sunt aflate în patrimoniul comunei.

Se prezintă Capitolul bugetar 51, privind Tabel cu lucrări și achiziții de bunuri și servicii. Dl viceprimar reiterează necesitatea încheierii unui contract cu un operator specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân, reamintind cele constatate de către auditorii externi ai Camerei județene de Conturi, referitoare la anteriorul contract.

Dl Primar apreciază necesitatea amenajării unui număr de 3 stații de autobus.

Referitor la Capitolul 67, Cămine, se consemnează că nu sunt obiecțiuni privind cele înscrise în proiectul de buget.

Referitor la sumele alocate bisericilor și cultelor legal recunoscute care își desfășoară activitatea pe raza comunei Sînmihaiu Român, dl viceprimar solicită să fie alocate, din bugetul local, sume și pentru acestea, inclusiv pentru bisericile neoprotestante.

Pentru Capitolul 67, Spații vezi, dl primar detaliază cele înscrise în proiectul de buget.

Referitor la sumele prevăzute la Capitolul destinat susținerii activităților sportive, dl primar reiterează necesitatea încheierii protocoalelor de colaboare cu organele de conducere ale celor două echipe de fotbal care își desfășoară activitatea în localitatea Utvin și Sînmihaiu Român. Secretarul reamintește că au fost adoptate hotărâri prin care s-a aprobat protocolul cadru de colaborare.

Dl viceprimar prezintă situația dezastruoză de la Baza sportivă din localitatea Sînmihaiu Român.

Se continuă prezentarea celorlalte capitole bugetare, nefiind nimic de adăugat nici la prevederile Capitolului 83, bunuri și servicii. Referitor la Capitolul bugetar 84, Transport public, prestat de către SC SUPER IMPOSER, dl primar apreciază necesitatea suplimentării cu o cursă care să asigure transportul copiilor, dinspre Timișoara, în jurul orei

15.00, în timpul anului școlar, fapt pentru care se supune la vot adoptarea unei Hotărâri, care se adoptă cu 12 voturi pentru.

Dl Rada solicită dlui primar ca șoferul care deservește microbusul destinat transportului școlar să asigure îmbarcarea/debarcarea elevilor, doar din fața unității de învățământ și nu de pe platoul din fața Primăriei.


Având în vedere că mai sunt alte aspecte de discutat referitoare la bugetul aferent anului 2016, acesta este supus la vot și se consemnează 12 voturi pentru.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Anual de Achiziții Publice și a Listei de Investiții. Supus la vot se consemnează 12 voturi pentru aprobare.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire și studiului de oportunitate pentru delegarea gestiunii prin concesiune a serviciilor de colectare-transport a deșeurilor municipale județul Timiș în cadrul proiectului SISTEM INTEGRAT DE MANAGEMENT AL DEȘEURILOR ÎN TIMIȘ. Se prezintă referatul dnei Lața Mirela, precum și documentația anexă, transmisă de către ADI Deșeuri. Supus la vot se consemnează 12 voturi pentru.
7. Analizarea cererilor adresate Consiliului Local în vederea formulării și transmiterii răspunsurilor către persoanelor interesate. Având în vedere prezența în sala de ședințe a dnei Ciuruc Anamaria, se acordă acesteia cuvântul spre a-și prezenta personal cererea privind atribuirea unei suprafețe de teren în vederea edificării unei locuințe. Dl viceprimar informează că solicitanta are o situație locativă precară, însă dl Rada precizează că în prezent nu sunt suprafețe disponibile de teren, iar referitor la zona cunoscută sub toponimul Ciolta, dl viceprimar reiterează necesitatea realizării de urgență a unor măsuri de salubritate. Având în vedere că unele dintre persoanele cărora le-a fost atribuit teren conform prevederilor Legii nr. 15/2003, în zona Ciolta, nu și-au îndeplinit obligațiile legale, deși de la momentul atribuirii a trecut un mare interval de timp, dl primar solicită analizarea posibilității de a nu se mai emite/elibera Certificate de Urbanism/Autorizații de Construcție, acestor persoane. Această propunere este avizată cu 10 voturi pentru, (nu sunt în sală la momentul votării dna Chevereșan și dl Sucilea), urmând a se elabora

proiecte de hotărâre pentru revocarea atribuirii de teren, conform prevederilor Legii nr. 15/2003, pentru acele persoane care nu și-au îndeplinit obligația legală de începere a construcției (intră în sala de ședințe dl Sucilea).

Având în vedere epuizarea tuturor punctelor ordinii de zi, se declară închisă ședința.

Președinte de ședință,
Rada Nicolae



Secretar,
Tirchi Sebastian